



中国共产党信阳市第六次代表大会胜利闭幕

本报讯 (记者 胡瑜珊) 圆满完成大会的各项任务后,9月29日上午,中国共产党信阳市第六次代表大会在百花之声胜利闭幕。王东伟主持闭幕会并讲话。

在大会主席台前排就座的有大会执行主席王东伟、蔡松涛、孙巍峰、谢天学、孙同占、卢锡恩、谷昌豪、黄钊、崔玉明、李征、曲尚英、曾辉、杨进、秦保建、胡亚才、杨淑萍、侯钦东、翟晓宾、吕旅、姚铁璜、柳自强。在主席台就座的还有大会

主席团其他成员。

省委换届风气第八督导组有关负责同志到会指导督导。

大会应到代表493名,实到代表483名,符合规定人数。

会议表决通过了关于中共信阳市第五届委员会报告的决议、关于市纪委工作报告的决议。

王东伟在讲话中说,中国共产党信阳市第六次代表大会圆满完成了各项议程,即将胜利闭幕。大会实事求是总结了五年来信阳的发展成就,深

刻阐明了践行“两个更好”的使命担当,明确提出了今后五年的总体要求和奋斗目标,对经济社会发展和全面加强党的建设作出了安排部署,为推进现代化信阳建设指明了方向。

王东伟强调,站在新起点、开启新征程,书写“两个更好”出彩答卷,必须牢记嘱托担当使命。把实现“两个更好”作为检验增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的试金石,以前瞻三十年、发力“十

四五”、立足开局年的奋斗姿态,感恩奋进、笃定前行。书写“两个更好”出彩答卷,必须咬定目标奋勇争先。聚焦“两个更好”、锚定“两个确保”,咬定“四个奋力走在前列”,在赶超跨越中跑出加速度、迈上新台阶。书写“两个更好”出彩答卷,必须躬身入局埋头苦干。以“功成不必在我”的胸怀、“功成必定有我”的担当,在新征程上创造出无愧于党、无愧于老区人民、无愧于时代的丰硕业绩。书写“两个更好”出彩答卷,必须践行初

心矢志为民。始终坚持以人民为中心的发展思想,深入开展“我为群众办实事”实践活动,用心用力解决人民急难愁盼问题。书写“两个更好”出彩答卷,必须凝心聚力团结奋进。坚持党委总揽全局、协调各方的领导作用,调动一切可以调动的积极因素,发挥一切可以发挥的积极力量,汇聚起加快老区振兴、加速绿色崛起的强大合力。

大会在雄壮的《国际歌》声中闭幕。

中国共产党信阳市第六届委员会举行第一次全体会议

选举产生中国共产党信阳市第六届委员会常务委员会委员

王东伟当选市委书记 蔡松涛孙巍峰当选市委副书记

选举王东伟蔡松涛孙巍峰卢锡恩谷昌豪黄钊崔玉明曲尚英曾辉杨进秦保建为市委常委

通过中国共产党信阳市第六届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告

王东伟主持并讲话

本报讯 (记者 邹乐) 9月29日下午,中国共产党信阳市第六届委员会举行第一次全体会议。

六届市委委员、候补委员出席会议;六届市纪委委员列席会议。

受中国共产党信阳市第六次代表大会主席团的委托,王东伟、蔡松涛主持市委六届一次全会。

全会应到市委委员68人,实到68人,符合规定人数。

全会通过了选举办法和选票人名单。

经过无记名投票选举,王东伟、蔡松涛、孙巍峰、卢锡恩、谷昌豪、黄钊、崔玉明、曲尚英、曾辉、杨进、秦保建当选为中国

共产党信阳市第六届委员会常务委员会委员。

王东伟当选为中国共产党信阳市第六届委员会书记,蔡松涛、孙巍峰当选为副书记。

全会通过了关于中国共产党信阳市第六届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

随后,新当选的市委书记王东伟在全会上讲话。他说,市委六届一次全会选举产生了新一届市委常委和市委书记、副书记,通过了市纪委一次全会的选举结果。这是全市广大党员对我们的信任,是各位代表、委员对我们的信任。在此,我代表当选的各位常委,对大家的信任和支持表示衷心感谢。

王东伟说,由于工作变动等原因,五届市委中的部分同志不再进入六届市委。这些同志在任期间,忠诚履职,担当作为,为信阳改革发展稳定各项事业,付出了艰辛努力、倾注了大量心血、作出了重要贡献。借此机会,我代表新一届市委,向他们致以崇高敬意。

王东伟说,站在新起点、开启新征程,我们接过了加快老区振兴发展的“接力棒”,也接过了一份沉甸甸的责任,深感使命光荣、责任重大、任务艰巨。我们一定要忠实践行领袖嘱托,倍加珍惜时代机遇,倍加珍惜组织重托,倍加珍惜人民信赖,知重负重、苦干实干,奋勇争先、更加出彩,奋力实现市

第六次党代会确定的各项目标任务,努力向党和人民交上一份满意的答卷。

王东伟强调,要讲政治。必须要做到绝对忠诚,对“国之大者”心中有数,对政治纪律、政治规矩心有敬畏、严格遵守,要把讲政治落到具体行动中,持续提高政治能力,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要讲学习。学习新思想、掌握金钥匙,学习新方法、力有新作为,学习新政策、站在制高点,学习新知识、锻造真本领,持续强化六种思维、提升七种能力、增强八项本领。要讲担当。把担当体现在推动重大工作、防范化解

重大风险、发扬斗争精神上,在担当作为中守护好一方平安、服务好一方发展、造福好一方人民。要讲法治。始终敬畏法律,提升法治素养,坚持依法治市,以良法善治保障推动经济社会高质量发展。要讲创新。推动思维创新、政策创新、机制创新、数字创新、工作方法创新,靠创新赢得主动、赢得机遇、赢得优势。要讲作风。带头躬身入局,加强调查研究,强化答卷意识,走好群众路线。要守底线。守住廉洁底线,守好道德底线,守牢安全底线。要踏实做好每件事,奋力干好每一天,为把革命老区建设得更好、让老区人民过上更好生活做出新一届市委应有的贡献。

市第六次党代会举行第三次全体会议

选举中共信阳市第六届委员会委员、候补委员,中共信阳市第六届纪律检查委员会委员和信阳市出席中共河南省第十一次代表大会代表

本报讯 (记者 胡瑜珊) 9月29日上午,中国共产党信阳市第六次代表大会在百花之声举行第三次全体会议。代表们以无记名投票的方式,选举中共信阳市第六届委员会委员、候补委员,中共信阳市第六届纪律检查委员会委员和信阳

市出席中共河南省第十一次代表大会代表。

会议由王东伟同志主持。

大会执行主席王东伟、蔡松涛、孙巍峰、谢天学、孙同占、卢锡恩、谷昌豪、黄钊、崔玉明、李征、曲尚英、曾辉、杨进、秦保建、胡亚才、杨淑萍、侯钦东、翟

晓宾、吕旅、姚铁璜、柳自强在大会主席台前排就座。

在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

本次会议前,经过代表们的反复酝酿讨论,大会主席团汇集了各方面的意见,又经过差额预选,确定了中共信阳市

第六届委员会委员、候补委员,中共信阳市第六届纪律检查委员会委员和信阳市出席中共河南省第十一次代表大会代表。

大会应到代表493名,实到483名,符合规定人数。

代表们按照大会《选举办

法》规定的程序投票后,大会收回选举中共信阳市第六届委员会委员、候补委员,中共信阳市第六届纪律检查委员会委员和信阳市出席中共河南省第十一次代表大会代表选票各483张,与发出票数相等,选举有效。